

## Dodatne informacije vezane za OBUKU I UČEŠĆE U PROJEKTU

### ŠTA MOŽETE OČEKIVATI NA OBUCI:

Kroz niz praktičnih vežbi, igrica i tehnika, ova obuka će vas uvesti u seminar koji će se baviti *primenjenom dramom* i kreativnim načinima koji će nastavnici koristiti u svom radu sa učenicima na osjetljivim i važnim temama. Termin „primenjena drama“ se upražnjava jer koristi dramske aktivnosti kako bi učesnici naučili i iskusili pitanja od značaja za sebe, a ne za spoljnu publiku. Primenjena drama / pozorište može se smatrati krovnim terminom za pristupe koji se u drami i pozorištu smatraju korisnim oblicima društvene intervencije.

Učesnici će takođe imati priliku da vide i primere ovog rada u različitim zemljama kroz različite video priloge a deo seminara će biti posvećen i teoretskom delu i razmeni informacija.

Rad će se odvijati dva dana, u trajanju od osam (8) sati svakog dana, uključujući pauzu za ručak. Tokom obuke će nastavnici/ce dobiti sve potrebne instrukcije o daljim koracima i dinamici realizacije seminara, principima pilotiranja metodologije, primeni naučenih tehnika i mogućnostima razmene. Svi učesnici će takođe dobiti i materijale koje će moći kasnije da koriste u svojoj praksi.

### TERMINI I MESTO REALIZACIJE OBUKE:

**Obuka će se realizovati 25-26. marta 2023. sa početkom od 10 sati.** Oba dana obuke će se realizovati u Beogradu u, u hotelu [Belgrade City Hotel](#), Savski trg 7, gde će biti i smeštaj za učesnike/ce van Beograda. Za sve učesnike obezbeđen je ručak i osveženje tokom rada na obuci.

### KAKO ĆEMO RADITI TOKOM PROJEKTA:

Nakon dvodnevne obuke 25-26. marta 2023. godine, nastavnici/ce će realizovati po jedan primer primene u svojim školama i dati svoj osvrt na metod. Moguće je realizovati svoj primer tokom ove ili naredne školske godine, zavisno od dinamike rada i mogućnosti nastavnika/ce.

Nakon što realizuje svoj primer sa učenicima, svaki nastavnik će popuniti onlajn upitnik kao osvrt na lično iskustvo u primeni HEDA metodologije.

Krajnji rok za primenu primera koje nastavnici/ce budu kreirali je kraj oktobra 2023. godine.

Nastavnici/ce koji završe sve korake projekta će dobiti **sertifikate** o učešću na ukupno 30 sati stručnog usavršavanja a najuspešniji radovi će biti postavljeni kao primeri dobre prakse na stranici **HEDA project** uz primere ostalih učesnika/ca iz Grčke, Belgije, Poljske, Italije, Islada.

### USLOVI ZA PRIJAVU:

Mogućnost da se prijave imaju svi nastavnici/ce koji realizuju programe nastave srpskog jezika, društvenih nauka (istorija, sociologija, filozofija, građansko vaspitanje...), psihologije, stranih jezika, likovne kulture, muzičke kulture.

HEDA metodologiju u svom radu u okviru vannastavnih aktivnosti mogu oprobati i primeniti koordinatori učeničkih parlamenata, kao i stručni saradnici koji rade u osnovnoj ili srednjoj školi.

Na seminar se može prijaviti više nastavnika iz jedne škole.

### POTREBNA DOKUMENTNA I OCENA PRIJAVA:

Budući da je broj učesnika/ca ograničen, potrebno je popuniti prijavu u celosti. Za selekciju učesnika je važno obrazložiti motivaciju za učešće. Prijavu je potrebno izvršiti najkasnije do 07. marta 2023. godine.

Finalnu agendu obuke će dobiti svaki odabrani učesnik/ca 13. marta 2023. godine.

Zbog velikog interesovanja, nepohodno je do 18. marta 2023. godine potvrditi svoje učešće putem linka koji će biti dostavljen uz agendu i informaciju o selekciji učesnika/ca.